
Prénom : .......................... 

Les partages inégaux : quelques petits problèmes 

 

1) Thomas et Christophe ont ensemble 47 bateaux. Thomas en a 3 

de plus. Combien en ont-ils chacun ? 

 

 

 

2) Salvatore, Frédéric et Julien ont ensemble 37 papillons. 

Salvatore en a 4 de plus que les deux autres enfants. Combien 

en ont-ils chacun ? 

 

 

 

3) Caroline, Divine, Emmanuel et Adriana ont chacun 57 crayons 

de couleurs. Caroline en a 5 de plus que tous les autres. 

Combien en ont-ils chacun ? 

 

 

 

4) Une oie et un poulet pèsent ensemble 6,5 kg. Le poids de 

l’oie est égal à 4 fois le poids du poulet. Combien pèse chacune 

des deux volailles ? 

 

 

 



5) Les deux guerres mondiales ont fait 72.000.000 victimes. La 

deuxième a vu périr 7 fois plus de personnes que la première. 

De combien de morts chaque guerre est-elle responsable ? 

 

 

 

 

 

6) Deux enfants ont ensemble 30 € de monnaie. L’aîné a trois 

fois plus d’argent que le cadet. Combien possède l’aîné ? 

 

 

 

 

 

 

7) Afin de m’inscrire dans un club de basketball, mes parents 

m’achètent un ballon, des chaussures et un équipement. Le ballon 

coûte la moitié du prix de l’équipement, les chaussures coûtent 

le triple du ballon.  

L’ensemble revient à 126 €. 

Quel est le prix de chaque accessoire ? 

 


